You

What the world thinks
YouGov Survey Results

Sample Size: 2112 18-24 year olds
Fieldwork: 2nd - 28th November 2014

Voting intention Gender Region
. Midlands /
Total Con Lab Lib Dem Green UKIP Male Female London Rest of South Wales North Scotland
Weighted sample| 2112 369 528 89 298 167 1056 1056 289 653 452 543 175
% % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention
[Excluding Don't knows and Wouldn't votes]
Con 24 100 0 0 0 0 26 21 24 34 23 15 13
Lab 34 0 100 0 0 0 30 39 39 23 38 48 14
Lib Dem 6 0 0 100 0 0 7 5 7 6 5 5 4
Other 37 0 0 0 100 100 37 36 30 36 34 31 69
Other Parties Voting Intention
Green 19 0 0 0 100 0 17 22 19 21 17 20 15
UKIP 11 0 0 0 0 100 14 7 9 13 13 9 5
SNP / PCY 6 0 0 0 0 0 5 6 0 1 3 0 48
BNP 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Other 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0
Non Voters
Would Not Vote 12 0 0 0 0 0 8 16 12 13 12 13 5
Don't know 15 0 0 0 0 0 10 19 16 13 16 16 10
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YouGov Weighting Data

In addition to weighting by age, gender and region (weighted and unweighted figures shown in
the tables), YouGov also weighted its raw data by Education and Work status:

Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender

Male 18 to 20 321 444
Male 21 to 24 576 612
Female 18 to 20 413 465
Female 21 to 24 802 591
Region
North England 435 543
Midlands 274 342
East 165 177
London 407 289
South England 427 475
Wales 119 110
Scotland 285 175
Education
A Level or lower 1038 1521
Higher not degree 80 106
Degree 734 296
Other 260 190
Work Status
In education and working 186 253
In education and not working 828 644
Not in education but working 787 796
Not in education or working 311 418

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.
For more information on the methodology, please go to yougov.co.uk/publicopinion/methodology
Or visit our website: yougov.co.uk
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